CamocrosiTesibHass padora 4
o teme : «I'eomeTprudeckue u GU3NIECKHE MPUIOKEHHS ONPEACICHHOIO HHTErpaiay
o cmyodenmos MB®@ [kypc 2cemecmp cneyuanbHOCmb « OUOTO2USLY
utst cryieHToB Mb® 1kypc 2ceMecTp criennaibHOCTh «OUOIOTHSI

TeopeaneCKnﬁ MaTepual

KpuBonuneiino# Tpanenueit Ha3piBaeTcs GPUrypa, orpaHnueHHasi TpauKoOM HEMPEPHIBHOM U HE
MeHsIoIIeH Ha oTpe3ke [a;b] 3Haka GyHkuu f(X), mpsMbIMu X=a, X=b 1 OTpe3KoM [a;b].
Otpe3ok [a;b] Ha3pIBatOT OCHOBaHHWEM 3TOW KPUBOJUHECHHOMN Tparmenuu

y = f(x)

Y.

[To hopmyne HeroToHa — JIeitOHMIIa KPUBOJIUHEHHOM Tpanenuy HaX0JuTCsl KaK
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[ f(x)dx = F(b)- F(a)
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V= ﬁj fix)dx
OObeM Tema BpalieHus a
IIpumepsl u pemienust
Nel Haiiti o6beM Tena BpaieHust BOKpyr ocu 0x , orpaHu4eHHOM npsaMbiMu y=0, x=0, y= X2,
x=4.

Pemenue: [locTpouM Teno BpaieHus, 00pa3oBaHHOIO BpalieHueM (pUrypsl BOKpyr ocu 0x

I_I'[.r)cir - F(b) - F(a)
Bocnons3yemcst popmyroit Hetotona-Jleitbnuna. «

b
. V=m j f2(x)dx
1 popMyJIOH HaXOKIEHHS 00BEMOB TEIl BPAILIIEHUS. a



Jlanee noJicTaBiisieM 3HaYCHHS B POPMYJTy U PacCUMTHIBAEM 00BEM Tejla BpaICHUS.
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IIpakTu4yeckoe 3axanue

BAPUAHT 1
Boruucnauts miomiaau Guryp, OorpaHuIeHHBIX THHUSIMU:
1) y=6x-x* u y=0.
2) y=x}, x=0 u y=4.
Paccuurars 00beM Tena BpalllCHUA 06pa30BaHHOFO:
Oynkiueii fX)=x° npu 2 >x<4

JU1s cTyieHToB Mb® 1Kypc 2cemecTp CenuaibHOCTh «OUOIOTHS

BAPUAHT 2
Berancnuts muiomany Gpuryp, OrpaHUYCHHBIX TUHUSMU .
1) y=x*+4x u x-y+4=0.
2) Xy=6 u y=T7-X.
Paccuurath 00bEM TENIA BpalllCHUA 06p330BaHHOFO:
Oyuximeit f(X)=Sin 2x npu #l2 > X<n

JU1s cTyieHToB Mb® 1Kypc 2cemecTp CenuaibHOCTh «OUOIOTHS

BAPUAHT 3
Briunciauts iomaan (I)I/Il“yp, OI'paHUYCHHBIX JUHUIMU.
1) y=x* u y=x.
2) y=x*-6x+10 u y=x.
Paccunrats 00bEM Tea BpaliCHUA O6pa30BaHHOFO:
Oynkimeii f(X)=x> npu 0 >x<2

Juist ctynenToB Mb® 1kypc 2ceMecTp criennaibHOCTh «OUOIOTHSI»

BAPUAHT 4
Borurcnuts miomiaay Guryp, orpaHuIeHHBIX JTHHUSMHE
1) y=X* u y=2x.
2) x*=9y wu x=3y-6.
Paccunrars 00beM Tena BpamieHusi 00pa3oBaHHOTO:
®Oynxkiueit f(X)=Cos 2x npu /2 > X<r




utst ctynenToB Mb® 1kypc 2ceMecTp criennaibHOCTh «OUOIOTHI

BAPUAHT 5
Beraucnuts miomanan Guryp, OrpaHiYCHHBIX JIMHUSMU:
1) y*=4x u y=x.
2) y=2-x* u y*=x
Paccunrtarh 00beM TeIIa BpaleHnuss 00pa30BaHHOTO:
®dyuxupei f(X)=1/Cos X npu 7/8> x<xl4

utst ctyieHToB Mb® 1kypc 2ceMecTp criennaibHOCTh «OUOIOTHSI

BAPUAHT 6
BbrurcnuTs mwiomaay Guryp, orpaHuYeHHbBIX TUHUSMU
1) y*=4x wu yzixz.
2) x=2-y-y* u x=0
Paccunrath 00beM TeIa BpalieHuss 00pa30BaHHOTO:
Oyukuueit f(X)=1/X npu 1 >x<4

115t ctynieHToB Mb® 1kype 2cemectp cienuaibHOCTh «OUOTOTHS

BAPUAHT 7
Boraucnuts miomanan GUryp, OorpaHiYeHHbIX JIMHUSMHU:
1) 3y=x* u 3x=y-
2) y=6x-x*-5 u y=0
Paccunrath 00beM TeTa BpalieHnuss 00pa30BaHHOTO:
Oynkimeit f(X)=x" npu 0 >x<3

Juist crynenToB Mb® 1kypc 2ceMecTp criennaibHOCTh «OUOIOTHSI»

BAPUAHT 8
Beraucuts momanau Guryp, orpaHiICHHBIX JIMHUSMU:
1) y=x*3x u y=4-3x.
2) y=x’-5x+6, x=0 u y=0 (mpuieraroIyio K 06enM 0csm)
Paccunrath 00beM TelTa BpalieHuss 00pa30BaHHOTO:
Gyukuumeit f(X)=1/Sin X npu 7/8> x<xl4

it ctynenToB Mb® 1kypc 2cemecTp criennaibHOCTh «OUOIOTHSI

BAPUAHT 9
Beraucuts miomanau GUryp, orpaHuYCHHBIX JIMHUSMU:
1) y=2x-x* u y=x.
2) y'=, x=0 u y=1
Paccunrars 00beM Tena BpalieHus: 00pa3oBaHHOIO:
Oynxupeit f(X)=x% npu 0 >x<2



utst ctynenToB Mb® 1kypc 2ceMecTp criennaibHOCTh «OUOIOTHI

BAPUAHT 10
Boraucnute miomaan Guryp, orpaHi4eHHbIX JIMHUSMU:

1) y=%x2 u y=4-X.

2) y’=x* u y=1.
PaccunTath 00beM Tea BpameHus: 00pa30BaHHOIO:
Oynkmueit f(X)=1/x* npu 1 >x<3

115t cTyieHToB Mb® 1kype 2cemecTp cienuaibHOCTh «OUOTIOTHS

BAPUAHT 11
Boraucnute mnomaan Guryp, orpaHi4eHHbIX JIMHUSMU:

1) x=y* wu x=%y2+1.

2) y=Inx, x=e u y=0
Paccunrath 00beM Telna BpalleHuss 00pa30BaHHOTO:
Oyukuueit f(X)=1/Cos 2X npu w/4 > x<ul2

JU1s cTyieHToB Mb® 1Kypc 2cemecTp CenuaibHOCTh «OUOIOTHS

BAPUAHT 12
Brrunciuts IJiomaaun (1)I/Il“yp, OI'paHUYCHHBIX JIUHUSIMU .
1) y=x* u 2x-y+3=0.
2) xy=6, x=1, x=e u y=0.
Paccunraths 00bEM TeNa BpaliCHUA 06p330BaHHOFOZ
Oyukuumeit f(X)=2/X npu 1 >x<4

i ctyaenToB Mb® 1kypc 2cemecTp creruanbHOCTh «OHMOTOTHSD)

BAPUAHT 13
Berauciuth miomany Guryp, orpaHHYeHHBIX JINHUSAMHU
1) y=4-x> u y=0.
2) y*=9x, u y=3X
PaccunTars 00beM Tena BpameHus: 00pa3oBaHHOTO:
dynxuueit f(x)=2x> npu 1 >x<5

it ctynenToB Mb® 1kypc 2cemecTp criennaibHOCTh «OUOIOTHSI
BAPUAHT 14
Borurcnute miiomanu Guryp, orpaHU4eHHbBIX JTUHUSMU .
1) y= %xz u  X+2y-6=0.

2) y=X*, u y*=x.
Paccunrars 00beM Tena BpalieHus: 00pa3oBaHHOIO:
®Oynkieit f(X)=1/Sin 2x npu 7/8 > X<xl6



i ctyaentoB Mb® 1kypc 2cemecTp crienuanbHOCTh «OHMOTOTHSD)

BAPUAHT 15
BorauciiuTh mwiomaam Guryp, orpaHHYeHHBIX JIHHUSIMHE:
1) 4x=y* u 4y=x%

2) y=—%x2+3 u y=1

Paccunrars 00beM TeIIa BpalieHuss 00pa30BaHHOTO:
Oynxiumeit f(X)=3/x* npu 2 >x<5



